
ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕННОГО АНКЕТИРОВАНИЯ В 

ГБОУ СОШ №22 г.о.Чапаевск 

Ноябрь 2024 

1 Показатель Варианты ответов 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

 

ДА  (общее кол-во ответов) -100       

НЕТ  (общее кол-во ответов)-20       

           

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ   (общее кол-во 

ответов) -30 

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

 

ДА  (общее кол-во ответов) -135      

НЕТ  (общее кол-во ответов) -15      

3 Питается ли ваш ребенок в 

школьной столовой? 

 

ДА  (общее кол-во ответов) -135      

НЕТ  (общее кол-во ответов) -15   

4 Если нет, то по какой 

причине?   

 

НЕ НРАВИТСЯ   (общее кол-во ответов)-0       

 НЕ УСПЕВАЕТ   (общее кол-во ответов)-0 

 ПИТАЕТСЯ ДОМА  (общее кол-во ответов)   -0    

 

5 Ваш ребенок получает в 

школе: 

 

ГОЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

(общее кол-во ответов)  -150    

 БЕСПЛАТНЫЙ МИНИ-ЗАВТРАК(общее кол-

во ответов) -0      

2-х ИЛИ 3-х РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ(общее кол-во ответов)   -0    

6 Наедается ли ваш ребенок 

в школе? 

 

ДА (общее кол-во ответов)-142      

         

ИНОГДА, КОГДА ВСЕ СЬЕДАЕТ(общее кол-

во ответов)   -8    

          

 НЕТ,ОН ПОСТОЯННО ЧУВСТВУЕТ СЕБЯ 

ГОЛОДНЫМ (общее кол-во ответов) -0      

7 Достаточно ли 

продолжительности перемены 

для приема пищи? 

ДА (общее кол-во ответов) -150     

 

НЕТ, ПОСТОЯННО ПРИХОДИТСЯ  

ТОРОПИТЬСЯ, ЧТОБЫ УСПЕТЬ (общее кол-

во ответов)- 0   

8 Какой вариант питания 

Вашего ребенка в школе Вы 

предпочитаете? 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК (общее кол-во ответов) - 

23 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (с первым блюдом) (общее 

кол-во ответов)-127      

 Мини-завтрак (чай, бутерброд или печенье) 

(общее кол-во ответов)    -0   

 2-х или 3-х разовое горячее питание 

(общее кол-во ответов) -0   

9 Нравится ли вашему ребенку 

питание в школьной столовой?  

ДА  (общее кол-во ответов)  -123  

НЕТ  (общее кол-во ответов)    -0   

           



 НЕ ВСЕГДА   (общее кол-во ответов)  -   27 

10 Если не нравится, то почему? 

 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ (общее кол-во ответов) 

-8      

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ (общее кол-во 

ответов)-10     

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ(общее кол-

во ответов) -5   

ОСТЫВШАЯ ЕДА (общее кол-во ответов) -3     

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ(общее кол-во ответов) 

-1      

11 Покупает ли ваш ребенок 

буфетную продукцию? 

 

ДА (общее кол-во ответов)    -112   

     

НЕТ(общее кол-во ответов)  -38     

    

12 Укажите, какую продукцию 

ваш ребенок приобретает в 

буфете (столовой)?  

1. Пирожки, пицца 

2. Курники 

3.Сосиски в тесте 

4. Ватрушки 

5. Сок 

13 Укажите, какие продукты. По 

Вашему мнению, должны 

продаваться в буфете? 

1.сок 

2.выпечка 

3.----- 

14 Интересуетесь ли вы  меню 

школьной столовой? 

 

 

ДА, ПОСТОЯННО(общее кол-во ответов)-130 
               

ИНОГДА(общее кол-во ответов)-20 
          

 НЕТ(общее кол-во ответов)-0 

15 Удовлетворены ли Вы меню 

школьной столовой? 

ДА (общее кол-во ответов) -138 

НЕТ (общее кол-во ответов)-0 

ЧАСТИЧНО (общее кол-во ответов)-12 

16 Ваши предложения по 

изменению школьной 

столовой? 

1. Больше  разнообразных 

фруктов 

2.  

17 Источники получения 

информации о меню в школе? 

Информация, размещенная в школе(общее кол-

во ответов)-132 
Информация. Размещенная на сайте 

школы(общее кол-во ответов)-18 

 Не интересуюсь(общее кол-во ответов)-0 
Иное (общее кол-во ответов) 

18 Нужны ли «Завтраки в 

портфеле» из дома? 

ДА(общее кол-во ответов) – 17 

НЕТ(общее кол-во ответов)-21 
Можно дать фрукты, конфеты, печенье и 

т.д.(общее кол-во ответов)-112 

19 Считаете ли Вы питание 

Вашего ребенка здоровым и 

полноценным? 

ДА(общее кол-во ответов) -150 

НЕТ(общее кол-во ответов) -0 

 

20. Ваши предложения по 

улучшению питания в школе 

Включать  в рацион больше 

овощей, мясных и рыбных блюд 



 

 

 


